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nennen das Budget als 
eine der zentralen

Herausforderungen.

TOP-
CHALLENGE

27%
INHOUSE 

VS. EXTERN

57%
setzen bei Mitarbeiter-

befragungen teilweise oder 
ganz auf externe Hilfe.

CHEFSACHE

59%
geben an, dass die 
Geschäftsführung 

involviert ist.

DIGITAL 
VS. ANALOG

81%
befragen mittels 
Online-Umfrage.

EINSATZ

60%
führen bereits Mitarbeiter-

befragungen durch. Weitere 
25% haben Interesse daran.
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